



## **Acta de la sesión ordinaria del Consejo de Departamento (Departamento de Matemáticas) de fecha 27 de julio de 2018.**

En el seminario 2.61 del Edificio CITE III, a las 11:30 horas del día 27 de julio de 2018 da comienzo la sesión ordinaria del Consejo de Departamento, presidida por el director, D. Antonio Salmerón Cerdán y actuando como secretario D. José Carmona Tapia.

Asisten además los siguientes miembros del Consejo:

María de Gádor Cabrera Padilla, Florencio Castaño Iglesias, Yolanda del Águila del Águila, Francisco Herrera Cuadra, Alicia Juan González, Ana Devaki Maldonado González, Pedro Martínez González, Ignacio Jesús Martínez López, Antonio Morales Campoy, María Encarnación Morales Giraldo, Paula Ortega Trigo, María Luz Puertas González, Fernando Reche Lorite, José Antonio Rodríguez Lallena y Miguel Ángel Sánchez Granero.

Excusan su asistencia:

Eva María Artés Rodríguez, Amelia Victoria García Luengo, Antonio Jiménez Vargas, María Inmaculada López García, Maribel Ramírez Álvarez, Andrés Masegosa Arredondo y María Gracia Sánchez-Lirola Ortega.

La sesión se desarrolla de acuerdo con el siguiente:

### **Orden del día**

#### **1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones de 25/05/2018, 11/06/2018 y 26/06/2018.**

Se da lectura a dos modificaciones en el acta de la sesión de 25/05/2018 sugeridas por D. Pedro Martínez González y se aprueba por asentimiento.

Igualmente se aprueban por asentimiento las actas de las sesiones de 11/06/2018 y 26/06/2018.

#### **2. Informe del director.**

En primer lugar, el director felicita a D. Miguel Ángel Navarro Pascual por su nombramiento como profesor titular de universidad y a D. Antonio Jiménez Vargas y D. Juan Carlos Navarro Pascual por su nombramiento como catedráticos de universidad. Así mismo felicita a D. David Llena Carrasco por la obtención de la acreditación para el cuerpo de profesores titulares de universidad.

A continuación informa de:

- Finalmente gerencia ha realizado el concurso para la compra del material informático pendiente según nuestro plan de mejora. Este mecanismo de compra será el que se intente realizar para el resto de material, ordenadores, libros, etc. Para ello, solicita que se nos envíen las necesidades que en ese sentido tenga cada

miembro del departamento de manera que podamos organizar lotes de compras grandes.

- Ya se ha comunicado que la solicitud de ordenadores de sobremesa que hizo el departamento ha sido aceptada y en septiembre se prevé que la universidad realice la compra.
- Ha enviado los resultados globales de satisfacción del alumnado con el departamento y por tercer año consecutivo mejoramos dichos resultados situándose la media este curso en 4.25 sobre 5.
- Se han asignado dos becas de colaboración al Departamento de Matemáticas, la convocatoria suele salir en agosto y las solicitudes serán hasta mediados de septiembre por lo que se ruega difundir la información sobre los alumnos de último curso de grado o primero de máster que pudiesen estar interesados.
- La plaza de profesor ayudante doctor en el área de Análisis Matemático, solicitada por el departamento ha sido aprobada en COAP y el siguiente paso es el trámite de su aprobación por la Junta de Andalucía.
- También se ha resuelto la convocatoria de ayudas a actividades realizadas por alumnos, resolución que ya es definitiva. Puesto que no se ha cubierto el máximo asignado en octubre habrá una nueva convocatoria.
- Respecto a las averías en los aparatos de aire acondicionado, el director informa de las numerosas quejas enviadas a la Dirección General de Infraestructuras. De momento están tratando de agrupar los diferenciales que van saltando en grupos de cuatro de manera que el número de afectados ante una incidencia sea menor. No obstante al parecer habrá un plan de actuación general para mejorar el CITE III (aire acondicionado, rejillas, pintura, aislamiento acústico, ...). Entretanto los aparatos de aire acondicionado que sigan fallando se sustituirán por consolas individuales.
- Actualmente se encuentran en exposición pública los planes de estudio de los grados de Química, Ambientales y Trabajo Social. Se pueden hacer alegaciones a título individual y el departamento estudiará, en Junta de Dirección, a primeros de septiembre la presentación de alegaciones conjuntas. Actualmente lo que llama un poco la atención es que materias con nombres como “Matemáticas” o “Estadística” contengan asignaturas con contenidos que no corresponden a dichas materias.

### **3. Emisión de informe, si procede, sobre la solicitud de nombramiento como Colaborador Honorario presentada por D. Elamin Kaidi Lhachmi.**

Se acuerda por unanimidad emitir un informe favorable al nombramiento de D. Elamin Kaidi Lhachmi como Colaborador Honorario.

### **4. Aprobación, si procede, de las guías docentes del departamento para el curso 2018/2019.**

Se informa que todas las guías docentes han sido cerradas en tiempo y forma, revisadas por los coordinadores de título correspondientes y no se ha recibido ninguna incidencia en el proceso. Además, la Comisión de Docencia e Investigación del departamento ha revisado nuevamente las guías docentes y propone su aprobación informando al profesorado de las asignaturas “Estadística e Informática” del Grado en Ingeniería Agrícola y “Estadística” del Grado en Fisioterapia hay cierta confusión



sobre el examen que puntúa de 0 a 10 y el punto que se puede obtener por grupos de trabajo. Además, no deja clara la forma de evaluación en la convocatoria de septiembre. Por otra parte, en la primera de dichas asignaturas aparece por error D. Francisco Herrera Cuadra como parte del profesorado y esto se solucionará en breve.

Finalmente se aprueban por asentimiento las guías docentes del departamento en dichos términos.

## **5. Aprobación, si procede, de cambios en la ordenación docente en el área de Geometría y Topología.**

Se aprueba por asentimiento el siguiente cambio:

En la asignatura de Topología (de segundo curso de matemáticas) cuya docencia actual está dividida de esta forma:

D. Miguel Ángel Sánchez Granero: 42 Grupo docente + 18 Grupo de trabajo  
D. José Fulgencio Gálvez Rodríguez: 18 Grupo de trabajo

pasará a impartirse de esta otra:

D. Miguel Ángel Sánchez Granero: 24 Grupo docente + 36 Grupo de trabajo (18x2)  
D. José Fulgencio Gálvez Rodríguez: 18 Grupo docente

## **6. Asuntos de trámite.**

No existen asuntos de trámite.

## **7. Ruegos y preguntas**

Dña. Yolanda del Águila del Águila ruega que se haga lo posible por poner a disposición del profesorado listados de alumnos con fotografías actuales y que no dependa de la fotografía real o no que pueda un alumno adjuntar.

Dña. Alicia Juan González pregunta la causa por la que en los listados de fechas de exámenes de la página web de una titulación aparecen numerosas asignaturas que no corresponden a dicha titulación y que complican la búsqueda. Se responde que es una cuestión que se está intentando resolver desde la facultad desde hace tiempo aunque todavía no ha sido posible.

Sin otros asuntos que tratar, el director da por concluida la sesión ordinaria del Consejo de Departamento a las 12:15